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議  事  日  程 

令和６年２月２０日（火曜日）午後１時３０分 開 会 

 

１．開  会 

２．事  件 

 （１） 下稲吉中学校屋内運動場新築工事に係る調査 

     ・調査報告書（案）ついて 

３．閉  会 

                                           

開 会  午後１時３０分 

○岡﨑 勉委員長 

 午前中に引き続きまして、大変お疲れのところご苦労さまでございます。 

 委員の皆さまには、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は、14名で会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから下稲吉中学校屋内運動場新築工事に係る調査特別委員会を開きます。 

 ここで傍聴の申出がございますので、申出のとおり許可することにご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 それでは、傍聴を許可します。 

 これより傍聴人の入室を認めます。 

 ここで暫時休憩いたします。 ［午後 １時３１分］ 

○岡﨑 勉委員長 

 会議を再開いたします。   ［午後 １時３１分］ 

 傍聴の方に申し上げます。 

 傍聴受付の際にお渡しいたしました傍聴証の裏面に記載されております注意事項を遵守し、お静かに

傍聴していただきますようお願いいたします。 

 次に、書記を指名いたします。 

 議会事務局、折本尚充君、同じく川原場智君、以上２名を指名いたします。 

 あらかじめ申し上げます。 

 前回、市長から説明がありました事務処理や監督業務を適正に行うよう執行部へ通知した文書につき

ましては、参考資料としてタブレットに搭載してありますので、後ほどご確認ください。 

 本日の事件は、下稲吉中学校屋内運動場新築工事に係る調査特別委員会調査報告書（案）についてで

あります。 

 それでは、報告書（案）について、お目通しを願います。 

 ここで暫時休憩いたします。 ［午後 １時３３分］ 

○岡﨑 勉委員長 

 会議を再開いたします。   ［午後 １時３５分］ 

 お諮りいたします。 

 本案を議長宛てに報告することについてご異議ありませんか。 
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○矢口龍人委員 

 この３番目の調査結果の内容ですけれども、数々の疑念が生じたことが判明したということで、これ

をもう少し具体的に入れたほうがいいんじゃないですかね、報告書として。数々の疑念というのは、何

が疑念なんだか具体的に幾つかあったほうがいいかなと思うんですけれども、どうなんでしょうね。 

○佐藤文雄委員 

 設計変更が基本だけれども、数々の疑念というのがあれなんだろうな、仮の鉄筋棒だっけ、あれを太

くしたとかね、あとは断熱材とかね。何々等とやったほうがいい。 

○矢口龍人委員 

 それで、地盤改良だって、何ていうの、精査していないんだもん、全然。もともとの設計ではなかっ

たのに、なかったものを変更でやったわけだからさ。 

○岡﨑 勉委員長 

 暫時休憩いたします。    ［午後 １時３７分］ 

○岡﨑 勉委員長 

 それでは、再開いたします。 ［午後 １時４１分］ 

 矢口委員のほうからお願いします。 

○矢口龍人委員 

 ３番の調査結果の内容について、やはり具体性を持って記載していただきたいなと。どういう点が問

題だったのか、数々の疑念が生じたことが判明したと、この判明した内容を箇条書でここへ入れておい

てもらえれば分かりやすいかなと思いますので、よろしくお願いします。 

○岡﨑 勉委員長 

 分かりました。 

 それでは、事務局で今のことを復唱してくれますか。 

○書記（折本尚充君） 

 それでは、委員ご指摘のように数々の疑念が生じたことが判明しましたものを、主な疑念としては下

記のとおり、ということで、地盤改良、はり、断熱材、床の設計変更等を記載してまいります。 

○矢口龍人委員 

 あと、大きなものは、舗装工事の撤去だよな。舗装工事の撤去だって問題なんですよ。設計から省い

ちゃったということもね。そういうことも入れておいてもらいたいんですよね。 

 設計変更だよね、これもね。 

○櫻井健一委員 

 生徒が使用するに当たっての変更に伴う、安全の担保が分からないということで、疑念が生まれまし

たので、そこに関する調査の動向みたいなことがもう少し詳しく入っているといいのかと思います。 

○岡﨑 勉委員長 

 もう少し詳しくおねがいします。 

○櫻井健一委員 

 例えば断熱材を外すことによって、外す前、外す後で影響があったとかないとか、それに伴って空調

設備を取り入れて、それの効果があるから、それを入れなくても大丈夫だったみたいな説明があったと

思うんですけれども、そういうことも踏まえて、あとは移動式の観客席に伴う床の補強が必要なくなっ

た点ですとか、すごく細かい説明を必要とする機会が設けられなかったというのが今回の原因だと思い

ますので、何てまとめればいいですか。難しいですね。 
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 専門的な知識を有する人の詳しい説明が得られなかったというところが疑義の生じた原因であるとい

うところを少しまとめて入れていただければと思うんですけれども。 

○岡﨑 勉委員長 

 分かりました。 

 暫時休憩いたします。 ［午後 １時４４分］ 

○岡﨑 勉委員長 

 再開いたします。   ［午後 １時４８分］ 

○櫻井健一委員 

 すみません、変更に伴う説明がなかったという点を調査概要のほうに入れていただくということで、

その後の改善点というところに関しては、今入っているところの解釈でいいと思いますが、それでどう

でしょうか。 

○岡﨑 勉委員長 

 それでは、事務局のほうで簡単に説明してくれますか。 

○書記（折本尚充君） 

 それでは、委員ご指摘のとおり、調査結果の事務処理及び監督業務に不適切な対応があったというと

ころに説明も不足していたという旨の文言を加えまして、そういったことから数々の疑念が生じたとい

う文言に修正いたします。 

○櫻井健一委員 

 今、発言の中で、調査概要のところと言ったんですけれども、調査結果という今の説明の中でいいと

思いますので、私のさっきの発言に対しては訂正しますので、よろしくお願いします。 

○岡﨑 勉委員長 

 ほかに意見ないでしょうか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのように議長宛てに提出させていただきます。 

 以上、本日の日程事項は全て終了いたしましたが、そのほか委員の皆様から何かございますか。あれ

ば意見を述べていただきたいと思います。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長 

 ないようですので、ここでお諮りいたします。 

 委員会会議録及び報告書作成の件ですが、委員長に一任いただきたいと存じますが、これにご異議あ

りませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 それでは、以上で下稲吉中学校屋内運動場新築工事に係る調査特別委員会を散会いたします。 

 長きにわたる調査活動、ご苦労さまでした。皆様のご協力、本当にありがとうございました。 

 以上でございます。 

散 会  午後 １時５０分 
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